

# 「全球流行音樂年度盛典」閃耀北京

香港文匯報訊(記者 植植)全球華語樂壇年度盛事「Music Radio 音樂之聲全球流行音樂年度盛典」前日在北京舉行。五月天、丁噶、鼓鼓等橫掃七項大獎!五月天榮獲最佳樂團、最佳專輯、年度20大金曲三項重量級大獎,以《派對動物》、《頑固》、《倔強》等經典歌曲讓現場觀眾瞬間體驗宛如「十萬人演唱會」的現場魅力。丁噶憑借備受媒體好評的《當我的好朋友》和單曲《想戀一個愛》獲得全金榜傳媒推薦專輯,新加坡UFM100.3點播冠軍,全金榜年度二十大金曲。而「全能創作新人」鼓鼓繼華語榜中榜年度新人獎後,再獲得大型音樂頒獎禮的肯定,勇奪全金榜最佳新人獎。

# 五月天攬三大獎 開唱氣氛High



鼓鼓拿下「金榜最佳新人」。

五月天榮獲三獎。



丁噶演出《想戀一個愛》。

五月天將於明天在港舉行演唱會,「行程爆滿」的五月天仍排除萬難抽出時間力挺全球華語樂壇年度盛事。去年7月發行第九張錄音室專輯《自傳》,充滿對生命、生活、世界的體悟,首首打動人心,再再引起共鳴,發行至今仍霸氣強佔各大排行榜。五月天當晚分別拿下全球流行音樂金榜「最佳樂團」、「最佳專輯」,也以《派對動物》拿下年度20大金曲三項含金量十足的大獎。除了獲獎,在全場觀眾聲聲呼喊期盼之下,五月天不忘為典禮帶來精彩表演。當《派對動物》前奏一下,現場觀眾歡聲鼓舞跟着強勁的節奏嗨唱,瞬間宛如正在參加「十萬人演唱會」的演出。五月天曲風一轉,《頑固》、《倔強》伴隨着全場揮舞的熒光棒,營造演唱會氛圍,帶領觀眾進入「演唱會之王」的世界,全場跟着大合唱。接着《傷心的人別聽慢歌》又瞬間再次引爆熱烈氣氛,展現「演唱會之王」氣勢,現場氣氛熱血沸騰,安可聲不斷。

## 丁噶台上有感而發

2017年是丁噶出道第10年,出道十年一直用情歌為喜歡自己音樂的朋友伴隨大家經歷愛情的酸甜

苦辣,也讓丁噶在台上有感而發:「出道的這十年中,我收到許多歌迷的喜帖,有人因為看我的演唱會認識,進而相戀到結婚,也希望未來10年能讓更多單身的找到相愛的另一半,繼續幸福下去。」頒獎禮現場丁噶也獻唱一首動感十足充滿戀愛氣息的《想戀一個愛》,收放自如的演唱引爆了全球流行音樂年度盛典又一新高潮!「全創作魔電新人王」鼓鼓在音樂創作上擁有極強爆發力,一手包辦作詞、作曲、編曲的首張個人全創作專輯,不但各界媒體回響熱烈,也繼華語榜中榜年度新人獎後,再獲得大型音樂頒獎禮的肯定。鼓鼓的音樂才華也吸引藝人們「讚」聲不斷,近期正忙於海外宣傳的鼓鼓更在錄製綜藝節目時候,收到同為歌手的劉維、王青熱情邀歌!正在各個城市舉辦自己《可以唱》零距離見面會的鼓鼓,一星期前才在北京見面會和歌迷一起慶祝生日,不過離開一個多星期,北京歌迷卻已經對鼓鼓思念不已。鼓鼓再一次回到北京參加全球流行音樂年度盛典,歌迷們紛紛自行組團連夜在機場大舉燈牌熱情歡迎鼓鼓。而鼓鼓則在頒獎禮現場以電音嗨歌《噁噁》及《可以唱》炒熱現場氣氛,來回報大家的支持。



甄子丹發佈會現場玩自拍。

## 甄子丹馬國獲「東盟感召力獎」

香港文匯報訊「宇宙最強」甄子丹日前到馬來西亞古晉出席「2017東盟國際電影節」記者會,並與粉絲見面互動。活動會場萬人空巷,近萬粉絲聞訊趕來,熱情呼喊甄子丹的名字,氣氛熱烈非常。稍晚,在東盟國際電影節頒獎晚會上,甄子丹與太太汪詩詩盛裝出席紅毯並獲得「東盟感召力獎」。甄子丹主領的葉問系列在馬來西亞備受喜愛,票房更是打破馬來華語片票房紀錄,粉絲十分關心《葉問4》的情況,對影片何時開拍的提問聲此起彼伏,現場除了葉問的「大」粉絲,還有一位守候多時「小」粉絲,為了見到甄子丹,這位四歲的小朋友在媽媽的陪同下等了一上午,終於見到偶像時,更是努力穿過人群送上公仔。當晚的東盟國際電影節頒獎典禮,甄子丹也繼成龍、楊紫瓊後獲獎,獲得組委會頒發的2017東盟國際電影節「東盟感召力獎」,甄子丹在發表獲獎感言時說:「沒有哪個職業能像拍電影一樣強大有力,因為這一切都是關於愛,能夠具有如此的感召力,拍電影是如此的奇妙而有力,希望在座的電影人,我的同行們能夠繼續下去,讓拍攝電影一如既往充滿魔力。」

## 陳美齡不任教育局長



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)近日盛傳可能會出任教育局局長的陳美齡,昨早接受電台節目《在晴朗的一天出發》訪問,節目中她首次表明不會擔任教育局長,又希望不論誰接任做教育局長,都不要延續現有局長的想法去做事。

陳美齡承認曾與候任特首林鄭月娥多次會面,有談及教育議題。問到是否林鄭主動找她?陳美齡表示是大家的朋友想她們見面。她又笑言若做公僕會似隻牛,捱打又捱得開,是唔會放棄的。問到她沒有行政經驗,如何管治咁多公務員?她說:「我唔係做教育局長,我亦都唔會做教育局長,我希望邊個做都好,唔好由咗家一路落嚟教育局局長的想法做嘢,我做教育局長係為咗所有小朋友同香港未來,唔係管一樣嘢,係管未來。」

居住日本的陳美齡,被問到會否願意放棄工作及在香港居住一段相當長時間,去為香港作出貢獻時,她說:「如果件事大過自己都應該搏命,去做貢獻,我唔知自己做到幾多,如果做得到當然希望搏命。」至於會否以顧問角色服務香港,她就未有正面回應,只強調自己是白紙一張。她又認為做局長的任務不是要去管人,而是啟發人,激發他們心裡的力量出來去追求理想。

## 方力申傅家俊較量球技

香港文匯報訊(記者 李思穎)方力申昨日應邀為香港桌球選手傅家俊在節目《約咗傅家俊》擔任嘉賓,兩人更在桌球台上較量,雖然傅家俊讓小方60度,最後小方都輸8度,不過小方能跟桌球偶像傅家俊比賽已感萬分榮幸。小方坦言是傅家



方力申(左)與傅家俊(右)在桌球賽後合影。

俊粉絲,能夠與世界排名第六的選手一起比賽總算夢想成真,不會計較輸贏,小方指兩人相識於1998年,當年大家一齊參加亞運,自己退役十多年,而對方依然活躍於體壇上,雙方有繼續保持聯絡,也知他已婚並育有兩名女兒,很替他高興,有否羨慕對方?小方說:「我羨慕他,他亦可能羨慕我,自己能夠跟他比賽已很開心,正如有同人同我一齊游泳都會開心,我依然是200米背泳和400米個人四式的香港紀錄保持者。」

小方和傅家俊在訪談內容上,小方分享到職業泳手轉到娛樂圈發展的點滴,也有提及绯闻的事,小方呼冤道:「沒這麼多女朋友,我是冤狂,跟鄧麗欣分手後,仍未找到女朋友,我很羨慕傅家俊,他愛情事業兩得意,是人生勝利組,自己仍努力找尋中,我覺得很多女生對我抱有害怕心態,因上段感情太長,會以為我再拍拖就要結婚,其實不一定,一切隨緣。」

## 宣萱視《撒嬌》為代表作

香港文匯報訊(記者 李思穎)宣萱昨日到電台宣傳新劇《不懂撒嬌的女人》,她透露將會繼續做宣傳,今次堪稱是入行20多來也沒試過這樣多宣傳,現時觀眾都以劇中稱號「mail姐」叫自己,好耐無試過有這樣的反應,作為藝人都是等一部份代表作,如今總算是達成願望,感覺很滿足。宣萱不停為該劇宣傳,沒有休息時間,但就樂在其中:「最開心是好多朋友說已沒追劇很久,但這部劇

令他們再有追劇興趣,現時公司作出大改變,希望得到大家支持,自己拍劇時都好累,因要不停鬧人,鬧盡下半年要關的,哈哈。」

今次她重返無綫拍劇打響頭炮,問到會否再幫無綫拍劇,她謂:「有適合都會(會否跟其他電視台合作?)未必會,但Never say never,很多東西要衡量,也要看對手,有機會也想跟新監製作。」



宣萱

## 王梓軒備大禮送石耀庭

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王梓軒、徐肇平、薛家燕兒子石耀庭(Jackson)與未婚妻Zoe昨晚到尖沙咀出席素食漢堡活動,並即場試食。日前薛家燕透露兒子石耀庭將於明年結婚,快將榮升奶奶。王梓軒笑稱現已開始送大禮給一對新人,他每星期都陪Jackson進行三次地獄式健身,操弗身型。操弗身型做新郎的Jackson,直言主要想修腰,想有返條腰,若果有埋胸肌就更好。Zoe亦讚未婚夫勤力操弗下的確瘦了。笑問練好腰力是否準備造人?Jackson笑說:「知道媽咪恨抱孫,但唔可以跳過步驟,不過練好體力將來都可以幫手湊仔。」



王梓軒、石耀庭與未婚妻Zoe。

## 陳復生感謝媽媽任節目出品人



陳復生

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳復生昨日到九龍塘浸會大學出席《復興新生系列》。世說本草》試映會,原本邀請了好友陳美齡出席的她,表示對方臨時有事缺席。

擔任節目監製及主持的陳復生,表示之前拍的《世說論語》是教做人,今次則是教大家做個身心健康的人,節目將於今個月29日於無綫J5台播出,每集兩分鐘,並邀得浸大中醫藥學院副院長趙中振教授擔任嘉賓主持及顧問。她透露節目已拍攝了三分二,自己也樂在其中,因為中藥有過千萬

種,可以有不同題材,從中她也學到很多中藥醫學常識及養生之道,稍後還會去廣西及湖南等地方拍攝,而今次製作費會要七位數,都是由她媽媽支持兼做出品人,她很感謝媽媽的支持。

另外,臨時有事未能出席活動陳美齡,現場亦有播出她早前拍攝《世說論語》的片段,片中講及教育,她說:「故教係教小朋友有勇氣去追尋夢想同目標。」對於盛傳陳美齡出任教育局局長,陳復生表示與陳美齡是好朋友,對方做任何事都會支持。